



В Половинском районе за применение насилия к полицейскому перед судом предстанет местный житель



Кетовским межрайонным следственным отделом регионального СУ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя с. Половинное Курганской области. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в утреннее время 01 января текущего года сотрудниками полиции у автодороги сообщением г.Курган-с.Половинное на территории Половинского района был обнаружен автомобиль марки «Тойота Ленд Крузер 200», водитель которого ранее допустил наезд на пешеходов и скрылся с места ДТП. Возле указанного транспортного средства находился 33-летний местный житель, который будучи в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие к оперативному сотруднику полиции. Противоправные действия злоумышленника были пресечены правоохранителями. Для дальнейшего разбирательства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

мужчина был доставлен в отдел полиции.

В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

Следственное управление напоминает, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1770799>